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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 02/03/2016 

 PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção dos dados constantes do 

painel eletrônico de votações da sessão anterior.  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

da Medida Provisória nº 694, de 2015, relacionada a imposto sobre a renda incidente 

sobre juros de capital próprio; benefícios fiscais do Regime Especial da Indústria 

Química; e suspensão de benefícios fiscais. 

 PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque 

supressivo da expressão “no Estado do Espírito Santo ou”, constante do art. 3º do 

projeto de lei de conversão relativo à Medida Provisória nº 694, de 2015. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO 

FOLETTO (PSB, ES). 

ROGÉRIO ROSSO (Bloco/PSD, DF - Pela ordem) - Retirada do destaque. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 24, oferecida à medida provisória. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), LAERTE BESSA (Bloco/PR, DF). 
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Defesa de exigência pelos 

Líderes partidários da saída imediata do Deputado Eduardo Cunha da Presidência 

da Câmara dos Deputados. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LAURA CARNEIRO (Bloco/PMDB, RJ), PAULÃO (PT, AL), DANIEL 

COELHO (PSDB, PE), ALAN RICK (Bloco/PRB, AC), FERNANDO COELHO FILHO 

(PSB, PE), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ZÉ SILVA 

(SD, MG), CARLOS HENRIQUE GAGUIM (PMB, TO), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, 

BA), RUBENS BUENO (PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM), ALESSANDRO MOLON 

(Rede, RJ), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Emenda nº 24. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Acerto da 

aprovação da emenda. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “3º” constante do inciso III do art. 9º do projeto 

de lei de conversão relativo à medida provisória. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), LAURA CARNEIRO (Bloco/PMDB, RJ), MORONI TORGAN (DEM, 

CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Supressão do texto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “e 8º” constante do inciso III do art. 9º do projeto 

de lei de conversão relativo à medida provisória. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MENDONÇA FILHO (DEM, 

PE), LAURA CARNEIRO (Bloco/PMDB, RJ), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Supressão da expressão. 
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Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário sobre o adiamento 

da votação do Projeto de Lei nº 3.123, de 2015, em face da existência de acordo.  

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Importância do 

adiamento da votação do Projeto de Lei nº 3.123, de 2015. Necessidade de 

realização de acordo para a votação da matéria. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Congratulação ao 

Presidente da Casa, Deputado Eduardo Cunha, pelo adiamento da votação do 

projeto de lei. 

LAERTE BESSA (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre os termos do acordo para o adiamento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Laerte Bessa. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Informações sobre a existência 

de acordo para o adiamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 1, 

de 2015, sobre o valor mínimo de aplicação anual pela União em ações e serviços 

públicos de saúde. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada de pauta de ofício, pela 

Presidência, da Proposta de Emenda à Constituição nº 1, de 2015, sobre o valor 

mínimo de aplicação anual pela União em ações e serviços públicos de saúde. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do Requerimento nº 

3.888, de 2016, de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.834, de 

2015. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do Recurso nº 62, de 2015, contra 

a apreciação conclusiva, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, 

do Projeto de Lei nº 2.673, de 2007. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, MG - Pela ordem) - Protesto contra o 

adiamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 1, de 2015, sobre o 

valor mínimo de aplicação anual pela União em ações e serviços públicos de saúde.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ),  

OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Importância da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 1, de 2015, sobre o valor mínimo de aplicação anual 

pela União em ações e serviços públicos de saúde, para minimização da crise no 

setor de saúde. Inadmissibilidade da redução dos percentuais de investimento 

constante na proposta.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Questão de ordem sobre a impossibilidade 

de discussão do Recurso nº 62, de 2015, contra a apreciação conclusiva do Projeto 

de Lei nº 2.673, de 2007, na presente sessão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Glauber Braga. 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR - Pela ordem) - Anúncio de voto 

contrário do Solidariedade ao Recurso nº 62, de 2015, em face da impossibilidade 

regimental de retirada das assinaturas de Parlamentares.  

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Indignação com projeto de lei 

de autoria do Senador José Serra sobre a participação mínima da PETROBRAS no 

consórcio de exploração do petróleo do pré-sal. Necessidade de mobilização 

nacional em defesa da estatal.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da Ordem do Dia.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Indagação sobre a 

continuidade da apreciação de recursos constantes da pauta de votações. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Afonso Florence. 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Importância da aprovação 

da Proposta de Emenda à Constituição n° 1, de 2015, a PEC da Saúde, de autoria 

do orador. Necessidade de mais investimentos na área de saúde. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao 

Ministro dos Transportes, Antonio Carlos Rodrigues, e ao Diretor-Geral da Agência 

Nacional de Transportes Terrestres — ANTT, Jorge Luiz, pelo atendimento de 

reivindicações do Prefeito Lucemir do Amaral, do Município de Canas, Estado de 

São Paulo. Informação do Ministro dos Transportes quanto à reclamação do Prefeito 

Fábio Marcondes, do Município de Lorena, referente à BR-459. 

 GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL - Como Líder) - Anúncio de filiação 

do orador ao Partido Humanista da Solidariedade — PHS. Agradecimento aos 

integrantes do PROS. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Homenagem ao jornal O Globo 

pela publicação de matéria sob o título Até 2017, Serão Dois Milhões de Usuários 

por Dia nas Linhas Férreas no Rio. Ampliação e melhoria do sistema de transporte 

coletivo no Estado e na Capital do Rio de Janeiro.  

MARCELO ARO (Bloco/PHS, MG - Pela ordem) - Saudação aos Deputados 

Marcelo Matos, Dr. Jorge Silva e Givaldo Carimbão pela filiação ao PHS. Anúncio de 

assunção, pelo orador, da Liderança do Bloco Parlamentar PP/PTB/PSC/PHS.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Lançamento de 

relatório-denúncia pela Comissão Pastoral da Terra — CPT, com o título Amazônia, 

um Bioma Mergulhado em Conflitos. Dados da violência no campo na Região 

Amazônica. 

DIEGO GARCIA (Bloco/PHS, PR - Pela ordem) - Saudação aos Deputados 

Givaldo Carimbão, Marcelo Matos e Dr. Jorge Silva pela filiação ao PHS. 

Agradecimento a membros do PHS pelo trabalho de ampliação da bancada. 
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 JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Como Líder) - Desmonte da 

PETROBRAS pelo Governo do Partido dos Trabalhadores. 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA - Pela ordem) - Resultado de reunião do 

orador e dos Deputados Bebeto e Davidson Magalhães com a Ministra da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Kátia Abreu, destinada ao debate sobre 

proposta de reformulação da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira — 

CEPLAC. Associação a documento de lideranças de produtores e servidores da 

CEPLAC contrário à transformação do órgão em coordenação. 

JHC (PSB, AL - Pela ordem) - Indícios de irregularidades em contrato de 

instalação de sensores de velocidade pela Superintendência Municipal de 

Transporte e Trânsito de Maceió, Estado de Alagoas.  

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Como Líder) - Apoio a projeto de lei de autoria 

do Senador José Serra sobre a participação mínima da PETROBRAS em contratos 

de exploração de petróleo na camada pré-sal. Dilapidação do patrimônio da estatal 

pelo Governo petista. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Entendimentos para a 

votação, pela Câmara dos Deputados, da Proposta de Emenda à Constituição nº 1, 

de 2015, sobre o valor mínimo de aplicação anual pela União em ações e serviços 

públicos de saúde. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Razões do 

parcelamento do pagamento do salário dos servidores públicos pelo Governador do 

Estado do Rio Grande do Sul, Ivo Sartori.  

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Resultados de reunião da 

bancada federal nordestina com o Secretário de Política Econômica do Ministério da 

Fazenda, Ivandré Montiel, destinada ao debate sobre proposta de renegociação de 

dívidas agrícolas de produtores rurais da região.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Engajamento da 

Frente Parlamentar Ambientalista na Campanha da Fraternidade de 2016 da 
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Confederação Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB em defesa da universalização 

do saneamento básico no País. Solicitação à Presidência de instalação de Comissão 

Especial destinada ao proferimento de parecer à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 93, de 2015, sobre a inclusão do saneamento básico no rol dos 

direitos sociais.  

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Pela ordem) - Consternação com o 

falecimento do médico piauiense Fernando Cronemberger Miranda. 

ODORICO MONTEIRO (PT, CE - Pela ordem) - Lançamento da Frente 

Parlamentar da Dengue e Incorporação Tecnológica no Enfrentamento das 

Arboviroses e de manifesto sobre a criação de rede parlamentar nacional de 

combate ao zika vírus. 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Inauguração de escola 

técnica vinculada ao Programa Brasil Profissionalizado no Município de 

Bandeirantes, Estado do Paraná. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Aprovação de requerimento de 

preferência para votação de proposição sobre a ampliação do percentual de 

biodiesel adicionado ao óleo diesel. Crítica ao parcelamento do salário dos 

servidores públicos pelo Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Ivo Sartori. 

RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Resultados do 3º 

Encontro de Apicultores Prodapys no Município de Araranguá, Estado de Santa 

Catarina. Comprometimento da agricultura brasileira com o combate à redução de 

colmeias.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

RÔMULO GOUVEIA (Bloco/PSD, PB) - Transcurso dos 111 anos de 

fundação do Rotary International e dos 100 anos da Fundação Rotária. 
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ALFREDO NASCIMENTO (Bloco/PR, AM) - Transcurso dos 49 anos do início 

das atividades da Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ) - Congratulação ao jornal O Globo pela matéria 

Até 2017, Serão 2 Milhões de Usuários por Dia nas Linhas Férreas no Rio, publicada 

em 28 de fevereiro. Trabalho do orador, na Câmara dos Deputados, em prol de 

melhorias na área de mobilidade urbana.  

 

V - ENCERRAMENTO 


